

# 市领导带队检查调研节日市场安全情况

本报讯(记者 徐楠)1月26日下午,副市长司马江翎带队检查调研节日市场安全情况。她强调,要坚决树牢安全发展理念,筑牢疫情防控“防护墙”,时刻绷紧安全生产之弦,严格落实安全生产举措,扎实做好市场保供稳价工作,确保群众欢乐祥和过节。

司马江翎一行先后前往市邮政处理中心(东北林业园区)、嘉利达明胶有限公司、鼎庆燃气销售有限公司、健康星期天火锅(银河店)和东辽医药批发营业大厅,分别了解企业安全生产、安全管理、疫情防控、寄递物流、经营环境、材料储存及特种设备监管等情况。

司马江翎强调,食品药品安全直接关系到人民群众的生命安全。各生产加工和经营单位要以人民健康为中心,严格规范制作和销售流程,把好产品进货渠道的标关、商品销售的质量关,让百姓能够放心用餐、安全用药。要依据疫情防控工作标准,严格执行佩戴口罩、疏

人流、测温扫码、登记通行、消毒通风、产品可追溯、人员轨迹可追溯等防控措施,引导消费者增强防护意识,坚决不能掉以轻心。要加强特种设备的安全监管与维护检修,严格落实安全生产责任制,遇有突发情况及时启动应急预案、做好应急处置。要提高寄递服务质量、

保障寄递物流安全,加大快递分拣、传送时的喷淋消杀面积,筑牢快递行业疫情防控“防护墙”。相关部门要加强对商品各环节全流程监管,指导企业做好疫情防控工作,为全市人民营造一个安全放心的消费环境。市市场监督管理局主要负责同志陪同调研。

# 市领导走访包保村慰问困难群众

本报讯(记者 徐楠)1月25日上午,副市长司马江翎走访乡村振兴包保村——东辽县建安镇向荣村,向困难群众表示慰问,为他们送去米、面、油等生活物资,并致以新春祝福。

在对慰问过程中,司马江翎认真听取了向荣村村干部关于乡村振兴工作和农村人居环境整治工

作的情况汇报,了解了向荣村的自然情况和“千村示范”创建推进情况,记录向荣村目前的发展需求与亟待解决的问题,并对向荣村未来发展提出了切实可行的合理建议。司马江翎强调,要切实转换观念、变换思维,重视特色产业发展,壮大村级集体经济;要深入推进

精准施策,稳定实现贫困人口“两不愁三保障”的同时,不断增强困难群众的自我发展能力,巩固好现有8户12人脱贫人员脱贫成果;要关心困难群众的生

产生活,把他们的冷暖安危放在心上,千方百计为他们排忧解难,让他们时时都能感受到党和政府的温暖。

## 牢牢守住安全 生产底线

### 开展「强监管保安全」专项行动

东丰县农业综合执法大队

为切实维护东丰县春节前生猪屠宰行业秩序、保证生猪产品质量安全、保障节日期间猪肉消费安全和人民身体健康,连日来,东丰县农业综合执法大队组织开展了全县畜禽屠宰行业“强监管保安全”专项行动。

为确保从源头检测、从源头防控,每日凌晨三点,在屠宰高峰,东丰县农业综合执法大队的执法人员就深入各乡(镇)屠宰场进行突击检查。在那丹伯镇生猪定点屠宰场,执法人员对生猪进行尿样抽检和瘦肉精检测,并对生猪入场查证、屠宰检疫检验、屠宰场“大清洗、大消毒”和安全生产等情况进行了现场检查。同时,执法人员还结合屠宰企业的相关台账资料,对生猪“瘦肉精”自检、非洲猪瘟PCR检测等情况进行了核实。对检查中发现的屠宰场卫生清理不及时、工作人员口罩佩戴不规范等情况,检查人员责令其立即整改。

检查人员还对东丰镇、沙河镇、黄河镇等地的生猪定点屠宰场进行了突击检查。每到一处,执法人员都在检测检查的同时,叮嘱畜牧检疫人员要认真履职,坚决守住“安全”这条底线,保障生猪产品质量安全。同时,要求屠宰场负责人要进一步增强安全意识,及时排除各类安全隐患;加强对生猪进场、屠宰、肉品质量全链条监管,确保质量安全和生产安全“零事故”,让群众吃上放心肉。

(李莹 邢越峰)

### 东辽县人民检察院与东辽县市场监管局

## 开展节日市场安全监督检查

本报讯(记者 李及肃)为贯彻落实吉林省人民检察院下发的《关于做好2022年元旦春节期间打击侵权假冒工作的通知》要求,保障人民群众过一个安全祥和欢乐的春节,助力新冠肺炎疫情防控,日前,东辽县人民检察院与东辽县市场监督管理局联合开展节日市场安全监督检查工作。

检查期间,检察院干警与县市场监管局工作人

员组成综合执法队深入辖区内超市、农贸市场、商店、餐饮店、药店等经营单位,现场检查食品、药品是否存在不符合安全标准的问题;检查日用百货、烟花爆竹等节日消费品质量问题。通过此次行动,间接督促提醒广大经营者切实增强责任意识、安全意识,加强消费者权益意识,保障市场秩序规范安全运行,进一步提升了人民群众满意度和获得感。

综合执法队表示,下一步,将继续深入贯彻落实食品药品安全“四个最严”要求,紧盯食品安全重点领域人民群众高度关注的重点、热点问题,进一步发挥检察职能,监督支持执法部门加大查处力度,增强经营单位食品安全、卫生防疫意识,全力保障人民群众的食品安全,维护人民群众的切身利益,确保人民群众“舌尖上的安全”。



本报记者 刘鹰 摄

为保证春节期间辖区安全稳定、疫情防控常态化运行,1月26日,龙山区新兴街道成立了以街道书记、主任、副主任、网格员为成员的安全生产巡查组,对辖区内商店、超市、饭店等人员密集场所进行了地毯式突击检查,通过不断提升经营者、服务人员安全生产意识,引导各行各业从业者共同营造安全、和谐、欢乐的节日氛围。

本报记者 刘鹰 摄

## “任桂梅爱心工作室”帮126名家庭困难学子圆了“求学梦”

本报讯(记者 闫书御)“通过实地走访,我们深入了解家庭困难孩子信息、结合实际制订帮扶方案,是一年来‘任桂梅爱心工作室’严格执行的帮扶程序……”日前,“任桂梅爱心工作室”在北寿街道召开年会,会长任桂梅总结了这一年来的帮扶工作。年会现场除工作室成员外,很多志愿者、受捐助学生家长纷

纷来此,并为一席话所深深动容。在很多人眼里,任桂梅为学子的事每天奔波忙碌,总比自家事更上心。任桂梅说:“今年,我们更要加大力度捐助助学,扩大团队的力量。众人拾柴火焰高,志愿者们奉献爱心热情高涨。我们会继续加大捐助学子的力度,让这些孩子们都有学上有书读,为社

会的稳定发展贡献自己的力量。”活动现场,工作人员为家庭困难学生发放捐助助学金及米面油等春节慰问品。随后,为被市关工委评为“先进个人”的张孝范、邵桂霞颁发证书。接受资助的大学生向爱心工作室赠送锦旗。会上同时要求,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,弘扬社会主义核心价值观,持续开

展捐助助学活动。爱心救助是一项社会公益事业,自“任桂梅爱心工作室”成立以来,始终坚持“忠诚、关爱、创新、奉献”精神,工作室312名志愿者,党员占比70%,共帮扶家庭困难学生126名,现已有62名完成大学学业。工作室以帮扶救助家庭困难学子共圆“求学梦”为重点,给众多社会爱心人士提

供了奉献爱心的平台,让求学路上的学子们深深感受到社会大家庭的温暖。如今,随着爱心人士的不断扩充,以“任桂梅爱心工作室”为先锋的团队在全市形成了做好事、做善事、当好人的氛围。



### 东丰县

## 情系环卫工人 致敬最美劳动者

本报讯 冬日送温暖,关爱环卫工。近日,东丰县政协爱心之家委员工作站、工商联委员工作站联合开展了“迎新春送温暖情系环卫工人,献爱心办实事委员在身边”主题活动,将温暖送到环卫工人的心坎儿上。

活动现场,委员们发挥自己书法特长,挥毫泼墨,楷书、行书、篆书,行云流水,尽显风采。环卫工人围拢在桌前,选择自己喜欢的春联。一副副火红

的春联让环卫工人感受到了喜庆祥和的节日气氛。此行,委员们还为环卫工人带来了米、油等慰问品,让辛苦工作在一线的环卫工人真真切切地感受到社会各界对他们的关心和爱护。从事医疗工作的委员们还带着仪器,为环卫工人免费测量血压、血糖,详细了解环卫工人的健康状况,耐心解答环卫工人的疑问,为他们提供专业的诊疗建议。

近年来,东丰县城

面貌发生了巨大变化,城市功能日臻完善,这些都离不开环卫工人的辛勤付出。他们发扬“宁愿一人脏、换来万人洁”的精神,忘我工作、努力拼搏、披星戴月,用勤劳的双手扮靓了城市。东丰政协政协委员积极承担社会责任,履行政协委员职责,全力支持地方经济建设,关心关爱环卫工人,关注民生民情,积极提案建言,受到社会各界好评。

(李莹 史兴伦)

### 龙山区

## 把喜庆吉祥送到村民身边

本报讯 1月26日,由龙山区委宣传部、区文旅局主办,区文联、区群众艺术馆承办的“我们的中国梦——文化进万家”暨“文化惠民直通车”活动分别来到寿山镇禄山村、工农乡大良村,把喜庆的“福”字、吉祥的春联,把党和政府的温暖送到了村民的心窝上。

活动现场,书画家们泼墨挥毫,娴熟灵动的文字不断涌出笔端,心中热烈的情感流成墨香,流成村民美好幸福的日子、流

攀谈:“我小的时候,村里就有一两位能写对子的先生,春节时他们家是最热闹的地方,邻居们花上几毛钱买来红纸,用线裁开排着队等着写春联。你们能来真是太好了。”看着热闹喜庆的书写现场,听着暖心朴实的村民话语,艺术家们表示,今后一定要多组织文艺下乡活动,更多丰富生活源泉,体验创作感悟,让艺术更接地气、更熏染烟火味、更有价值感和生命力、更好地服务于民。

(吴耀辉)

## 致市直机关各党组织和广大党员的倡议书

市直机关各党组织、广大党员:

为深入贯彻落实习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话精神,关于巩固拓展脱贫攻坚成果的重要指示精神,积极响应市委、市政府消费帮扶助力乡村振兴的号召,大力推介开展“消费帮扶新春行动”,抢抓2022年春节、元宵节等消费旺季契机,为全市脱贫群众架起消费帮扶供需对接的桥梁,进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,在此,向市直机关各党组织和广大党员发出如下倡议:

做消费帮扶行动的倡导者。市直机关各党组织和广大党员要将“消费帮扶”的相关信息分享到朋友圈、社交圈、生活圈等各种平台,发动身边亲朋好友积极参与消费帮扶活动,形成“人人皆愿为、人人皆可为、人人皆能为”的消费帮扶全社会参与新格局。

做消费帮扶行动的践行者。市直机关各党组织在开展慰问老干部、困难职工、困难党员等节日慰问活

动,发放工会会员节日福利时,优先采购脱贫村生产的产品作为慰问品、节日福利;倡导有食堂的机关、企事业单位,以签订协议、订单订购等方式,长期采购脱贫村生产的产品;广大党员积极参与消费帮扶,在置办年货、日常用品采购中积极采购脱贫村的农副产品。

做消费帮扶行动的引领者。倡导市直机关各党组织、广大党员积极参与和支持消费帮扶行动,将日常消费行为与爱心行动结合起来,通过线上线下等方式,“以购代扶”购买扶贫产品,以个人消费促进扶贫产品销售,引领全社会形成关注、支持、参与消费帮扶行动的新潮流新风尚。

涓流共汇,足以涌成江河;绵力齐聚,定能众志成城。让我们积极参与消费帮扶行动,为巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴贡献一分力量!

中共辽源市直属机关工作委员会  
2022年1月26日

## 利源小区:物业开“大会” 业主是“主角”

本报讯(记者 徐楠)“喂,您好,是匡大爷啊!茶话会还没正式开始呢,别着急、别着急,慢点走,大伙先唠会儿嗑,等着您。别担心,咱们一会儿见。”电话这头的物业经理毛桂芬笑意盈盈地回复着,而电话那头是利源小区老业主匡德福大爷正急切赴“会”、详细询问。

这场共襄盛举的“大会”,其实是龙山区安盛物业服务有限责任公司利源小区物业服务召开的新年业主茶话会。1月22日9点半,利源小区的业委会成员、业主代表和物业工作人员齐聚一堂,为小区发展建言献策、出点子,共话小区和谐建设新篇章,气氛热烈而喜庆。

79岁的汪佰林大爷是出席茶话会的长者。他先说了说自己眼中小区近年来发生的变化:“利源小区1999年建成,我便和家人一直在这居住。从当年新建到现在改造,小区封闭管理了,规划停车位了,卫生环境保持得更好了……这些变化是来自小区的更新建设,是物业服务的亲力亲为。物业人员以小区为家,勤勤恳恳工作,大家有目共睹。我认

可,也表示感谢。”提到物业服务,74岁的退休老干部蒋信则更是总结了三点:“一是工作积极。小区物业由毛经理带队,埋头苦干,总是会把业主服务摆到首位。二是工作主动。物业服务被动,产生问题,业主肯定会有意见,派生矛盾。利源

小区的物业能做到主动服务,解决问题,说到做到。像小区树倒了、路面有坑、飞线乱入等问题,物业看在眼里,放在心上,自己能解决的主动解决,解决不了的协调解决。三是服务及时。小区物业经理的电话24小时不关机,随时随地帮助解决小区问题。”蒋大



利源小区新年业主茶话会共话小区和谐建设。

本报记者 吴培民 摄

爷还表示,要在自己署名刊发的《小区居民喜看利源小区新面貌》文章之后,续写利源小区更多美好变化。

个体工商户杜欣艳则说道:“咱们小区的物业服务人员坚决不换,他们热心亲和,沟通起来无障碍,办事敞亮,不存在推诿扯皮。我现在只

希望小区可以春赏绿、秋赏红,空间利用好,能绿尽绿。”业主代表们畅所欲言,充分肯定了安盛物业的工作,并就进一步提高物业服务品质提出合理化建议。物业工作人员悉心聆听、详细记录,并由衷地感谢业主对物业工作的长期支持和理解。

据了解,由龙山区政府牵头组建的安盛物业服务有限责任公司于2021年4月19日正式挂牌成立,旨在打造国企引领主导、党员带头示范、社会责任优先、群众接受认可的物管新品牌,通过物管服务提升居民的满意度和归属感,打通党联系群众的“神经末梢”,因此被称为“红色物业”。现管理成型小区20个,506栋楼,总面积为198万平方米,管理的公企户13户。

打造“红色物业”,共建和谐小区。在红色党建引领下,安盛物业将继续与全体业主共商共策、共建共享,共创平安、和谐、美好、幸福的宜居家园。

## 携笔从戎参军报国 开启绚烂无悔青春

